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JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 KARBATUR ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

 8  7 ZILLION SUN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AVERBAK

 5  8 CİBO HAN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

 6  3 SUMEL HAN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  8 FARMER GIRL ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AVERBAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  5 DEFNEYAPRAĞI RAPORLU OLMASIİLHAMİ GÜMÜŞ AT SAHİBİ

 7  10 SULTAN JOKER RAPORLU OLMASIHAKAN AKRAÇ MEHMET POLAT

 8  6 UNIQUE BELLA SAİR DURUMLARKEREM BALTACI AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  10 FREE BIRD RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

MEHMET GÜNELİ EMİN ARSLANPENÇE
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(EK RAPORDUR) 03.12.2020 tarihinde yapılan Start Deneme esnasında; apranti Cuma ALTUNBAŞ, starttan çıktıktan sonra yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 04.12.2020 (bugün) tarihinde komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) ve (ç) bentleri 

uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici olarak 

yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı TITANIUM isimli at start makinesine geç giriş yapmasından ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı,  6132 sayılı 

At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar 

süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmasına ayrıca antrenörü Tuncay YILMAZ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan EJDER YILDIZI isimli atın antrenörü Çetin AYDIN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞİN KIZI isimli atın antrenörü Engin KARATAŞ’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HAŞİM OĞLU isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

dışındaki atların koşu yolunu daraltmak suretiyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 11.12.2020 tarihinde 

kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KARBATUR isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 11.12.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) 

bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CİĞERDELEN isimli atın antrenörü Metin ERKUŞ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZDAĞ BEYİ isimli atın antrenörü Hüseyin ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGNUM OPUS isimli atın antrenörü Alper TEPEBAŞI’ nın kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 4 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GRASHOF isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SULTAN JOKER isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ANCK SUNAMUM isimli atın jokeyi Adem ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8
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